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Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 20 juni 2002, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan twee klachten, de ene tegen Radio Klara en de
andere tegen Canvas, respectievelijk radio- en televisiezender van de VRT, wegens het
volgende feit.

De brochure "Marcel Broodthaers", die werd uitgegeven door de Vereniging voor
Tentoonstellingen van het Paleis voor Schone Kunsten en een tentoonstelling van het werk
van deze kunstenaar voorstelt, werd gesteld in vier talen (Frans, Nederlands, Engels, Duits).
Zulks, terwijl dit evenement steun zou genieten van Radio Klara en van Canvas, aangezien
hun logo's werden afgedrukt.

De "Vereniging voor Tentoonstellingen van het Paleis voor Schone Kunsten" is een
vereniging zonder winstoogmerk. Naar luid van artikel 2 van haar statuten (B.S. van 28
januari 1999), heeft de vereniging tot doel de ontwikkeling van de schone kunsten te
bevorderen door het stichten, het uitbreiden, het aanmoedigen van alle ondernemingen die
van die aard zijn daartoe bij te dragen door het inrichten van tentoonstellingen, evenals door
alle andere nuttige middelen.

De VCT is van oordeel dat het verlenen van steun door "Radio Klara" en "Canvas", aan het
voornoemde evenement dat wordt georganiseerd door de Vereniging voor Tentoonstellingen
van het Paleis voor Schone Kunsten, niet onder toepassing valt van de bij koninklijk besluit
van 18 juli 1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).

De VCT acht de klacht derhalve, bij eenparigheid min één onthouding van een lid van de
Nederlandse afdeling, ontvankelijk maar niet gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Met bijzondere hoogachting.

De voorzitter,



A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS



